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Θέμα: ψηφισμα για φαρμακευτικη κανναβη
Πλειοψηφία του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΛΜΕ Ηρακλείου καταγγέλλει το νέο σχέδιο νόμου «για την καλλιέργεια και χορήγηση της φαρμακευτικής κάνναβης»  που   προωθεί  η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ. Το νομοσχέδιο αυτό στοχεύει στη νομιμοποίηση της καλλιέργειας, επεξεργασίας και διακίνησης της λεγόμενης «φαρμακευτικής» κάνναβης. Χυδαία και αντιεπιστημονικά, βάζει στη λογική της ναρκωκουλτούρας το λαό και ιδιαίτερα τη νεολαία. 
Βασικά επιχειρήματα της κυβέρνησης είναι η δήθεν θεραπεία διαφόρων ασθενειών και η καταπολέμηση του παράνομου εμπορίου. Στην πραγματικότητα, επιδιώκει την πλήρη απελευθέρωση της καλλιέργειας  και της διακίνησή της από πολυεθνικούς ομίλους που δραστηριοποιούνται στον κλάδο της «φαρμακευτικής» κάνναβης. Ήδη από τις αρχές του καλοκαιριού του 2017 ένα σωρό κολοσσοί  εκδήλωσαν το ενδιαφέρον τους  για  άμεση αγορά  ελληνικών καλλιεργούμενων  εκτάσεων . 
Η επικίνδυνη πραγματικότητα είναι ότι στις χώρες της νόμιμης συνταγογράφησης της «φαρμακευτικής» κάνναβης, η ουσία παρεκτρέπεται από τα προγράμματα και καταλήγει στην μαύρη αγορά για χρήση κυρίως από ανήλικους μαθητές. Στην Ολλανδία όπου η χρήση της κάνναβης έχει νομιμοποιηθεί πάνω από 30 χρόνια , τα ποσοστά χρήσης κάνναβης αλλά και άλλων ψυχοτρόπων ουσιών ειδικά στους νέους αυξάνονται, όπως αυξάνονται και οι θάνατοι από ναρκωτικές ουσίες.
Δεν μας προξενεί εντύπωση η μεθόδευση της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ! Εξάλλου η ίδια υποστηρίζει τα προγράμματα απεξάρτησης με υποκατάστατα που παρέχουν μεθαδόνη στους εθισμένους και μετατρέπουν  τις πτέρυγες  των νοσοκομείων σε «SPOT», αντί να ενισχύσει τα «στεγνά» προγράμματα, που είναι πιο αποτελεσματικά. Τώρα η ίδια με το νομοσχέδιο αυτό συνεχίζει το έγκλημα και στην πραγματικότητα λειτουργεί ως  «ντίλερ» για τα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων!
Καλούμε όλους τους εργαζόμενους σε όλους τους κλάδους να καταδικάσουμε αυτό το νέο  νομοσχέδιο και  να  το χαρακτηρίσουμε ως  άκρως επικίνδυνο για τα παιδιά μας και την κοινωνία την ίδια. 
Καταγγέλουμε την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, τα κόμματα και τους φορείς που υποστηρίζουν το νομοσχέδιο αυτό:
· Όλοι αυτοί προσπαθούν να παγιδέψουν τα παιδιά μας και όλους εμάς στην  κουλτούρα των ναρκωτικών.
· Προσπαθούν να μας υπνωτίσουν με ουσίες έτσι ώστε να μην έχουμε το κουράγιο να παλέψουμε για καλύτερες συνθήκες αμοιβής και εργασίας. 
· Προσπαθούν να εγκλωβίσουν τη σκέψη μας και να μας προσφέρουν  μια ψεύτικη διέξοδο από τη σκληρή πραγματικότητα που οι ίδιοι μαζί με τα αφεντικά τους δημιουργούν. 
· Προσπαθούν έτσι να βάλουν εμπόδια στην οργανωμένη πάλη των εργαζομένων, των ανέργων, της νεολαία, σε όλους εμάς  και από τη διεκδίκηση των σύγχρονων αναγκών μας ενάντια στην πολιτική κεφαλαίου-κυβερνήσεων-ΕΕ-ΔΝΤ που καταστρέφει τις ζωές τις δικές μας και των παιδιών μας.
Γι’ αυτό τώρα πρέπει όλοι εμείς οι εργαζόμενοι,οι άνεργοι, μέσα από τα σωματεία μας, τους χώρους δουλειάς να παλέψουμε και να διεκδικήσουμε:
-Να μην περάσει με κανένα τρόπο το νομοσχέδιο που νομιμοποιεί την κάνναβη και είναι πρόδρομος της νομιμοποίησης όλων των ναρκωτικών. Καμιά νομιμοποίηση κανενός είδους ναρκωτικού.
-Μόνιμη, σταθερή δουλειά με δικαιώματα. Κανένας εργαζόμενος κάτω από 751 ευρώ κατώτατο βασικό μισθό. 5ημερο, 8ωρο, 40ωρο.
-Μέτρα προστασίας των ανέργων και των ευάλωτων ομάδων.
-Πρόληψη- απεξάρτηση- κοινωνική επανένταξη δημόσια και δωρεάν με ευθύνη του κράτους για όλους. Καμία επιχειρηματική δραστηριότητα.
-Προγράμματα «στεγνής» θεραπείας, τόσα όσα έχει ανάγκη ο τόπος, με ευθύνη του κράτους. Η θέση του χρήστη είναι σε προγράμματα θεραπείας και όχι στα «υποκατάστατα της ηρωίνης», στο δρόμο, στη φυλακή, σε «χώρους γκέτο» που θα κάνει χρήση απλά για να μην ενοχλεί.
-Προγράμματα Πρόληψης στα σχολεία, στις σχολές, στο στρατό, στους χώρους όπου έργαζεται και διασκεδάζει η νεολαία. Πρωτογενής πρόληψη που στοχεύει στα αίτια και όχι στα αποτελέσματα της τοξικομανίας.
-Μαζικές προσλήψεις και κρατική χρηματοδότηση στην Πρόληψη- Θεραπεία- Έρευνα για τα ναρκωτικά.
Δεν θα δεχθούμε σε καμία περίπτωση την  όποια προσπάθεια  αυτής της κυβέρνησης ή  της επόμενης, να μας αποκόψει από την μάχη για την ζωή!
Δεν θα μείνουμε άπραγοι ενώ απειλούνται οι ζωές των παιδιών μας για να αυγατίζουν τα κέρδη των πολυεθνικών!
Γι’αυτό  ΤΩΡΑ οργανωνόμαστε και παλεύουμε μέσα από τα σωματεία μας συλλογικά και διεκδικούμε ΖΩΗ ΟΛΟΚΛΗΡΗ – ΟΧΙ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ!   
Για το Δ.Σ. της Ε.Λ.Μ.Ε. Ηρακλείου
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